图书基本信息

书名:《股市晴雨表(专业解读版)》

13位ISBN编号:9787115369895

出版时间:2014-11-1

作者:[美]威廉·彼得·汉密尔顿

页数:247

译者:张艺博

版权说明:本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com

内容概要

《股市晴雨表(专业解读版)》是系统阐述道氏理论的第一部重要著作。作为《华尔街日报》的资深编辑,汉密尔顿对于查尔斯·道发表的系列文章详加梳理,从中总结出了一套预测股票市场基本走势的工具和方法,将之命名为"股市晴雨表"。作者还在书中对经济周期、公司内幕消息、股票操控和政府监管等因素对于股市走势的影响逐一解读,使读者可以看到,在牛市、熊市以及牛熊转换期间,各种力量的博弈和影响。

此外,《股市晴雨表(专业解读版)》特别邀请了《证券市场红周刊》的资深专栏作家做注点评,使读者可以穿越百年时空,更好地领悟书中的要点,并将其应用于当今国内A股市场。

《股市晴雨表(专业解读版)》是初入股市、希望了解股市运行基本规律的读者的必读书,也是道氏理 论爱好者的必藏之作。

作者简介

威廉·彼得·汉密尔顿(William Peter Hamilton, 1867—1929) 财经新闻记者,《华尔街日报》历史上的第四位编辑,并为其撰稿超过20年。他是道氏理论的忠实支 持者和传播者,并将该理论加以总结和发展。其关于道氏理论的多篇文章都对后世影响深远,而 其1922年出版的著作《股市晴雨表》更是已经畅销全球近百年。

书籍目录

第一章 经济周期和股市记录

凡事皆有周期,平均指数预示经济形势。

第二章 电影中的华尔街

虽然影视作品都倾向于丑化华尔街,但操控行为实际上并不能左右股市的基本运行趋势;道氏理论适用于所有的市场,因为真理自有神圣之处。

第三章 查尔斯·道以及他的理论

事实上,如果放到一个足够长的时间周期来看,掌握了道氏理论三种运动中的基本运动,就足以让你富足一生。奔波颠沛的日常投机行为,反而不适宜我们参与。

第四章 应用干投机的道氏理论

如今我们对左侧交易和右侧交易的忧虑,其实远在一百年前,查尔斯·道就已经给过明示。那种把价值交易和趋势交易对立起来的人,称不上是一个慎思明辨的投资者。

第五章 市场的主要趋势

股市晴雨表在本章闪亮登场。如果说交易者初入市时对市场之大、信息之多自顾不暇的话,那么单看平均指数基本上就可以了解市场的一切。

第六章 预言的独有品质

人类财富曲线即生活水平一直在走牛,股市晴雨表一直精准无误。凡事皆有序。

第七章 操纵市场的行为和职业交易者

失败者必有其优异品质,职业投机客亦有其独到的方法。如果这都不具备,建议你还是老老实实地做价值投资,相信总有一天价值会回归。

第八章 市场中的各色人等

市场中形形色色的人各有自己的命运,决定因素正是他们自己的努力程度。场内人员影响力有限,监管层需要摆正自己的位置。

第九章 晴雨表中的水分

无论有无掺水,无论筹码如何分布,依价值买入,依高于估值时的市场狂热行为卖出,这才是正确的 交易之道。市场的确会在很多时候走过了头,但是更多时候,市场依然是以价值为准。

第十章 有一小片云从海面飘来,不过如人手那样大--1906年

外力对市场的作用有限,基本趋势不可逆,错误的监管比天灾更为可怕。

第十一章 完美的周期性

不可机械地看待周期,物理学定律不能被简单套用在经济上,对于市场而言,股市晴雨表可信度很高

第十二章 预测牛市--1908-1909年

股市晴雨表能自我修正,能准确预测经济走势;两大指数必须相互印证才能做出判定。

第十三章 次级折返走势的本质和用途

次级折返走势不可捉摸,能在这种走势中获利的不是老手就是幸运儿。操控行为,无论是针对股票还 是大宗商品,注定都要以失败告终。

第十四章 1909年及一些历史缺陷

专家并不像他们所表现出来的那样--知道的那么多。对历史事件的探查应该多一个角度看问题,即从经济运作方面去看。

第十五章 线型区间和一个例子--1914年

线型区间是一个很好的操作技术指标。向上突破就做多,向下突破就做空,如果是欺骗就止损。但凡事没有绝对。主导市场的更多的是一种高尚的职业操守,而不是我们认为的主力、机构和散户。因为后面这三者根本不能左右市场的主要趋势运动。

第十六章 例外反证规律

政府干预确实能在一定程度上影响股票市场的暂时走势,但是长久来看,市场最终会回到正轨,所有的错误都将被纠正,唯一不同的是,纠正的方式是自上而下还是自下而上。

第十七章 1917年,最伟大的证明

股市晴雨表能够预测到战争,人们甚至可以根据它的指示来判定战争的输赢。战争对股市晴雨表的证

明恰好说明,战争实际上是经济体强弱对抗的一个具体例证。

第十八章 监管机构对我们的铁路公司做了什么

立法不能使每个人都致富,但有时却能致贫;错误的监管有百害而无一益,自由市场自有它的生命力

第十九章 对操控市场的研究--1900-1901年

操控行为要求执行者具有高度繁难的技巧和综合技能,绝不是随随便便就能完成的;内部人士和消息 不可信;不懂得敬畏市场的人没有出路,在纷繁复杂的各路消息中,投资者要有明辨是非的能力。

第二十章 1910-1914年,一些结论

投机行为指向的是有价值的股票;周期理论在一定程度上可用;顺势而为在时间上的延展性,往往比你想象的要长。

第二十一章 一如既往:1922-1925年

股市晴雨表的预测一贯正确。无论外在的干预如何,政治形势如何,它自有自己正确预测的方法。

第二十二章 对投机客的一些建议

投机是一个全新的职业,其所要求的素质,需要那些对市场心存敬畏的人经过刻苦练习和大量付出才能得到。

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com